

小家大爱 守护幸福

——记省级文明家庭王淑芳、赵思岭家庭

12月9日上午8时许,王淑芳就已经在曹县人民医院内分泌科门诊处做好准备,开始接诊。很多患者都是慕名而来,与患者沟通、问诊、开药,一个接一个的病患,让王淑芳一刻不得闲,常常到12时还不能下班。从医27年,王淑芳从未和病人发生过争执,糖尿病人的管理很繁琐,她总是苦口婆心地劝说病人调整生活方式和饮食,帮助患者减轻经济负担。

王淑芳在医院工作繁忙,休息日经常加班学习业务,平时加班加点更是家常便饭。为了能够让妻子安心扑在工作上,丈夫赵思岭非常理解支持妻子的工作,从无

怨言。不管加班到几点,赵思岭都会等在病房楼下,和妻子一起回家共进晚餐,一起谈谈工作体会及人生百味。也正是因为有了丈夫的理解和支持,王淑芳才能安心投入到工作中。只要王淑芳有空在家,就会为家人做一顿丰富的饭菜,收拾一下家务,缝缝补补,承担起妻子应承担的职责。

一提起自己的儿媳妇,婆婆郭汝芝就会交口称赞。至今她仍清晰地记得,20年前的一天,公公赵培晨晨起发现右侧肢体完全瘫痪,完全失语,婆婆吓得不知如何是好,赶紧叫起我和丈夫。身为医生的王淑

芳意识到公公患了急性脑梗死,立即赶往医院,当时缺血性脑卒中的溶栓治疗技术很好,但是费用很高,一次费用要2000元,当时王淑芳的工资每月251元,她却毫不犹豫地给公公用上了,忙完后仔细观察公公病情变化,经过一个月的精心照顾和治疗,公公恢复得非常理想,没留下任何后遗症。尽管王淑芳平日工作繁忙,但心里仍惦记着公公吃药预防脑卒中复发,婆婆吃辛辣或者凉的食物就会闹肚子,便坚持买益生菌给婆婆喝。婆媳俩在同一屋檐下共同生活了23年,一直和睦相处,从没有红过脸。媳妇是婆婆眼中的好女儿,婆婆是媳

妇眼中的好妈妈。

面对儿子,夫妻俩始终坚持言传身教,用自己的一言一行、一举一动去影响他。在父母的影响下,孝老爱亲的中华民族传统美德在这个小家得到了传承,儿子小小年纪就懂得学着父母一起照顾爷爷奶奶,也从不大手大脚地乱花钱,养成了勤俭节约的好习惯。

一个小小的家庭中,爱的温暖与包容是最肥沃的养料。赵思岭、王淑芳夫妇便是用小家铸大爱,用大爱守幸福,用幸福树文明。

记者 王浩

发热门诊要应设尽设应开尽开

坚持发热门诊应设尽设、应开尽开,是优化落实疫情防控措施的重要之举。面对疫情防控新形势和新冠病毒变异株新特点,各地积极开设发热门诊、急诊,多措并举保障群众就医用药需求,将有效强化诊疗力量,稳定社会民心,成为统筹好疫情防控与经济社会发展坚实后盾。

确保发热门诊应设尽设、应开尽开,考验着各地的担当与能力。疫情防控政策优化调整,并不意味着完全“放开”。要始终以人民生命健康为中心,结合防控形势,立足患者需求,科学统筹医疗资源,扩充医疗力量,进一步简化、优化发热患者就诊流程,具备条件的基层医疗卫生机构也要开设发热门诊或者发热诊室,最大限度保障人民群众的基本医疗服务。同时,还应关心好、维护好广大医务工作人员的基本权益,为冲锋陷阵的白衣天使们扫除后顾之忧。

确保发热门诊运行秩序,也离不开广大人民群众的支持。要与人民同心,创新方式加强科普宣传,疏导和安抚社

会上的焦虑、恐慌情绪,与人民群众共同做好新冠病毒阳性感染者分级分类管理工作,支持有条件的轻症和无症状感染者进行居家自我照护,通过线上方式给予他们必要的诊疗支持。对于确需前往医院就诊的患者,要引导其做好防护,最大限度降低交叉感染风险。

人民至上,生命至上,我们以人民为中心的思想始终未曾动摇。依据不断变化的疫情形势与新冠病毒变异株的新特点,主动提升防控措施的可操作性和针对性,认真满足人民群众需求,我们便能走小步、不停步,共同守护好人民群众的生命安全和身体健康。

田晨旭



暖心驿站让城市更有温度

近日,在鲁西新区丹阳街道“丹心驿家”暖心驿站内,外卖员们在这里看书、喝水、休息,享受着冬日里的温暖时刻。据了解,为了让外卖员、快递员等新业态新就业群体更好地融入城市、服务社会,鲁西新区整合各级党群服务中心、网格服务驿站、商户门店等资源,建立起暖心驿站,提供全天候、一站式暖心服务。目前,全区已经打造了95所暖心驿站,常态化服务辖区内700余名新业态新就业群体及户外劳动者。

记者 黄啟峰 摄



创城进行时

一小区的楼道文化墙

鲁西新区:
文明新风在墙绘中延伸

“做文明人”“尊老爱幼”“垃圾不乱丢”“文明养犬”……日前,在鲁西新区丹阳街道都庄新村小区,原本普普通通的楼道墙壁焕然一新,一幅幅绘制精美、构思巧妙、内容丰富的创意墙画吸引着居民的眼球,成为一道别具特色的风景线。

菏泽鲁西新区以弘扬中华优秀传统文化为根基,以日常行为习惯养成作为落脚点,通过绘制彩绘墙画、书写文明标语、制作公益广告等多种方式为小区院墙、楼道穿上“文明新衣”,让“墙头文化”潜移默化影响居民言行举止,为菏泽创建文明城市助力加油,大力倡树新时代美德健康生活方式。

“每次路过看到这些墙绘,都忍不住多看几眼,心情舒畅很多。”都庄新村居民王女士告诉记者,这些彩绘不仅提升了小区的颜值,还在潜移默化中对居民进行着文化熏陶。

日前,鲁西新区在创建全国文明城市工作中,将墙体彩绘作为极具创意的一项创城活动,给不少市民留下了深刻印象。

在和平小区,一些原本老旧斑驳的墙体整修后被刷上白色、暖粉色的底漆,绘画出的龙猫卡通形象生动可爱,热带植物千姿百态,节约用水、低碳出行、文明养犬等内容的主题画创意十足。

和平小区居民张伟告诉记者:“原本普通的墙壁,经过工作人员的妙笔生花,被赋予了全新的生命。这些画既美化了环境,又增添了城市魅力,更起到了传播文明新风的效果。”

据悉,鲁西新区持续开展“一墙一风景”“聚绘”“文明城”志愿服务活动,在都庄新村、和平小区、银河嘉园等小区及天香路、平原路、刘善人庄街、规划支路等主次干道两侧打造文化墙,累计彩绘面积5000余平方米,既美化了城市环境,又传递了文明理念,居民纷纷点赞。下一步,鲁西新区将持续营造全国文明城市创建的浓厚氛围,把手绘墙画作为鲁西新区一道独特的风景线,成为传递文明的一个良好载体,让广大居民在耳濡目染中接受文明精神的引领和熏陶,靓化我们的城市环境。

文/图 记者 王浩

翡翠丽城 | 云玺
EMERALD CITY · YUNXI

荷房预售[2022]773号-01、荷房预售[2022]773号-02

墅质洋房 | 美好时光

9# 赵王河畔 五恒洋房 位加推

8#清栋 五重钜惠

建筑面积 125-280m² 五恒低密洋房 准现房发售

五证齐全 置业无忧



VIP LINE 0530

705'9999

营销中心: 菏泽市黄河路与桂陵路交汇处北100米

开发商: 山东黄埔房地产开发有限公司 全案代理: 卓业营销 本广告仅为要约邀请, 买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准